

“文明新风尚 温馨邻里情”文明实践活动第六场火热开启

# 好戏连台，社区达人“各显神通”



●文/记者 葛利利 图/记者 赵忠志 毛亚轩 通讯员 徐鹏 彭丹

夜幕降临，华灯初上。9月20日晚，咸安区永安街道办事处办公楼前广场成为了欢乐的海洋。全市“文明新风尚温馨邻里情”文明宣传进社区暨“社区文化节”第六场文明实践活动在这里火热开启。2000多位居民齐聚一堂，沉浸式体验了一场文明盛宴。

粉蒸肉、鸡汤、红烧鱼块、秘制桂花红烧肉、红烧鲫鱼、碧绿香菇酿……一盘盘美味菜肴摆上长桌，拉开活动序幕。围观居民驻足厨艺大赛参赛人员身边，交流美食的制作工序，并纷纷拿出手机拍摄各式美味以作留念。丽景园小区居民王艳红自豪地推荐着自己的菜品——秘制桂花红烧肉。王艳红介绍道，如今正值桂花盛开之际，用桂花来秘制红烧肉有着独特的香味和风味，希望大家能和她一起享受这道时令美食带来的快乐。

品尝菜肴，交流厨艺后，现场评委根据菜品创意度、美观程度、口感、营养价值等进行打分，最终17号选手刘涛凭借一道富贵蒜蓉虾成为当天的“社区厨神”。

“嘟——”哨声响起，拔河比赛正式开始。丽景园队、农机队、富强队、“邻”聚力队、乘风破浪队、逆转乾坤队等九支参赛队伍相继上场，加油声、呐喊声此起彼伏，响彻整个广场。紧接着，跳绳、投篮、踢毽子比赛逐一开赛：跳绳选手挥动手臂，跳跃双脚，在一跳一跃间尽显活力；毽子选手身姿矫健，彩色毽子在脚下飞舞，一招一式尽显运动风采；投篮选手手捧篮球，目盯篮板，屏息吸气，全力投向篮板。社区趣味运动会比赛现场妙趣横生、欢声笑语不断，每位选手都面带笑容，专心致志地投入比赛，感受运动的乐趣。

现场的互动体验项目也让人耳目一新。文明集市区里，手持漆扇的美女们笑语盈盈；香甜的西式糕点和手工麻花让人赞不绝口；永安党群服务中心用政务服务政策宣讲拉近群众距离等。健康社区行区域，武大中南医院咸宁医院·咸宁市第一人民医院资深专家团队现场坐诊，为市民朋友进行健康问诊、答疑解惑，提

供血压测量、血糖检测等免费健康诊疗服务，获得居民点赞好评。“理响咸宁”宣讲环节，中共咸宁市委党校社会建设和生态文明教研室主任吴英，围绕“老有所伴日子甜”“老有所居遮风雨”“老有所依无烦恼”和“老有所安享晚年”这四个维度，共同探讨如何借助法律的力量，为老年人绘制一幅金色年华的幸福画卷。

活动现场还为社区文艺爱好者搭建了展示才艺与梦想的舞台。来自环城社区的周宏英和同伴们带来的大鼓表演《龙腾盛世》，饱满的情绪、铿锵有力的鼓声将现场的气氛瞬间点燃。而西大街社区的罗建齐和同伴们自编自演的《创文三句半》以活泼新颖的宣传形式倡导大家要讲文明话、办文明事、做文明人。

“好吃、好看、好玩、好听。”这是现场居民的切身感受。“社区文化节真是越办越好了，不仅丰富了我们的业余文化生活，也增进了我们社区居民之间的感情交流，大家都觉得很开心，希望以后能够长期办下去。”丽景园小区居民陈大爷高兴地说。

“社区文化节通过一系列接地气、冒热气、聚人气、有生气的文化服务活动，拉近社区与居民的距离，不断为居民幸福生活‘加码’。”永安街道人大工委主任钟贤会表示，接下来，永安街道办事处也会积极链接各行业以“邻居”的身份融入到后期的社区文化节活动中来，推动辖区单位和社区居民之间实现资源共享、共驻共建、和谐相处。

据悉，此次活动得到了多家单位支持：黄鹤楼酒业有限公司、金龙泉啤酒咸宁公司、湖北家宴酒店管理有限公司、湖北咸水科技有限公司、湖北黄精哥食品有限公司、武大中南医院咸宁医院·咸宁市第一人民医院、咸宁市劲辉商贸有限公司、工行咸宁分行、咸安区俊辉家庭农场、武汉明乔科技有限公司、湖北省体育彩票管理中心咸宁分中心、中华联合财产保险咸宁市中心支公司、乐奔文化体育、民生银行咸宁支行、喜觅蜜伴手礼、苏泊尔咸宁专卖店等。

